

不要轰轰烈烈的爱情,只要平平淡淡的生活;不要外貌上的俊俏,只要求有爱心、孝心、责任心和上进心。你符合她的要求吗?

你是她要找的那个人吗?

化名:杉杉 性别:女 出生年份:1990年9月

婚姻状况:未婚 身高:164cm

学历:大学本科 职业:公务员

记者印象:非主流、火星文、脑残……是众人对90后的“坏印象”,可在杉杉身上却找不到90后的缺点。热情、自信、豪放会每一个初见她的人留下深刻印象。与她交谈的时间里,无时无刻不感觉到这个90后女孩身上散发出的“正能量”。

自我告白:总有一天,你会不需要轰轰烈烈的爱情,你想要的只是一个不会离开你的人。冷的时候他会给你一件外套;胃里难受的时候他会给你一杯热水;难过的时候他会给你一个拥抱,就这么一直陪在你身边,陪你走过今后的每一段路。

择偶愿望:外表不是关键,重点是要有“四心”,分别是爱心、孝心、责任心、上进心;懂得爱人,享受被爱。对待父母,体贴孝顺;对于爱情、友情都要有责任心;在工作事业中也要有上进心。



当恋爱的热情消退后,该如何选择

自由式8716:

我和男友相恋快三年了。平时工作都比较忙,男友还经常要出差,我们真正在一起的时间其实并不多。最近半年,男友不经常出差了,我们也想考虑结婚的事宜,所以我们开始频繁交流。令我没有想到的是,当我们在一起的时间多了起来,却发现他对我的爱和我之前估计的有了很大差距,而这些问题的显现,都是从细节上暴露出来的。

比如男友在选择家具的时候,从来都是由他的喜好来挑选,而对于我的意见他总是轻易带过;这样的大事还是听我的吧。

问题产生的最大原因是,他提出如果结婚,让我家拿出10万的嫁妆,他说他家的生意有些周转困难,所以结婚的时候先用我家出的这些嫁妆钱。我实在是想不到,他变成了一个只考虑到他自己的利益的自私男。男友家里是开公司的,之前我知道的是一年的进账最少都在300万以上。

我们刚刚交往的时候,他总是许诺很多,那时候对我也肯付出,给我买衣服,新款的包和鞋子,带我去吃很贵的自助餐。但是随着时间的推移,他竟然变成了一个让我不能接受的男人。我感觉我们的感情最终只能以分手告终了。

心理专家:大部分的情况是爱情的初期都有些盲目,在不是很了解对方的时候,你只是因为喜欢而付出,为了对方的优点而欣赏他(她),充分地感受爱情中的甜蜜,并且希望把自己最好的一面展现给他(她)。

当爱情的热度渐渐退却,你开始进入了观察状态,你会了解到对方的缺点,看到你们之间思想,对事物看法的不同,生活态度的差异等等问题,而观察中的细节会让你失望,感觉到他并不是你想象中的那么爱你。这时候的沉淀非常重要,只有当你冷静下来,才会理智的分辨出你们是否适合在一起生活,对方是否是真的爱你。

情侣之间关于钱的几个误区

大家都说,真正相爱的人不算账,可生活当中,有几对情侣能真的潇洒?风花雪月是要以金钱为铺垫的。面对金钱,我们如何和另一半“泰然处之”呢?

错误一:从来不谈

为什么这是错的?一旦热恋期度过,情侣们无可避免地遭遇现实问题,那时他们心中就开始算账了。如果其中的一方经常忘记主动付账,另一方或者提醒他,或者默默忍受,但终究会有爆发的一天,争吵不可避免。

最好的解决办法:在金钱问题开始困扰日常生活之前就明确地谈论它,明确各项开支两人如何支付。为了避免出现一方认为自己付账更多的情况,两个人建立一个共同账户,用这个账户里的钱支付日常开销。

错误二:收入不同,但实行AA制

为什么这是错的?因为即使是公平的AA制原则,却越来越难被收入少的一方所承受。其结果是在心中积累了怨恨。

最好的解决办法:在收入有差距的情侣间,最佳方案是按照收入的比例来确定承担日常开销的比例,这样每个人都能存一些钱,买自己喜欢的东西,也能毫无芥蒂地给对方买礼物。无疑,这才是最公平的原则。

错误三:一个人负责还房贷,另一个人负担日常开销

为什么这是错的?没有从经济上参与两个人的重大投资决定,一定会带来日后的遗憾。不参与还房贷的那一方会感觉房子不是属于自己的,这种情绪对情侣来说是十分严重的定时炸弹。

最好的解决办法:30岁以下的年

轻人在共同投资的问题上经常犹犹豫豫,因为他们对自己的未来还不确定。但心理学家说,如果两个人想共同投资,房子是最好的选择:在一处各自拥有权利的房子里共同生活能带来精神上的平等感受。

错误四:一个人管理两个人的钱

为什么这是错的?因为对金钱的管理会成为一种权利。心理学家告诉我们,如果在爱情关系中一方拥有绝对控制权利,长久下去会造成两人关系的不平衡。

最好的解决办法:女性更细心,是更好的管理者,她们之中的大多数认为自己对家庭的理财状况负有责任。一个人管理两个人的钱,为什么不呢?但条件是尊重对方的自由,不加评论,毕竟每个人的价值观多少有些差异。

本报牵手俱乐部 报名火爆

首次寻缘相亲活动四月举行

本报讯 自3月8日,香城都市报周闻天下特刊成立牵手俱乐部以来,吸引了众多单身青年的加入,截至目前报名人数已达数十人。

“每天上班我都会浏览一遍报纸,当看到《周闻天下》上登有牵手俱乐部成立的消息后我就过来报名了。”陈先生是第一个加入俱乐部的会员,略显腼腆的他表示希望能找到“有缘人”。

就职于咸宁某公司卢先生是一个“工作狂”,因为全身心投入在日常工作中,他失去了一些与人交往的机会。一次偶然的机会卢先生得知本报成立了牵手俱乐部便赶来报名。他希望能够通过牵手俱乐部找到一个能与他牵手一辈子的人。

牵手俱乐部成立后,何时举办活动成了会员们关心的话题。今年“牵手俱乐部”首次寻缘相亲活动初步定于四月中旬的举行,单身的你还等什么呢?速来报名吧。(张琰)

“牵手”俱乐部 欢迎单身朋友加入

可在版面上展示自我风采
可和QQ群里的单身会员交流
可参加寻缘相亲活动

也许你独行了许久,仍未碰到心仪的那个她。

也许你寻找了许久,仍未遇到梦中的白马王子。

也许因为误解,矛盾等问题,让你在婚姻中落了单。

也许因为学业、事业,你成了剩男剩女超级圣斗士……

为了给单身朋友牵线搭桥,本报成立了“牵手俱乐部”,成为会员的朋友可以享受以下待遇:

1、可以在本报周闻天下特刊版面展示自己的风采,说出自己的告白和择偶意愿。

2、可以加入“牵手俱乐部”QQ群,查看其他会员的资料,和其他会员进行交流。

3、可以参加我们不定期组织的寻缘相亲活动。

如果你想加入“牵手俱乐部”,请写好个人有关信息,包括姓名、性别、年龄、职业、婚姻现状、详细联系方式、身份证号码(离异者可带离婚证)、一张2寸照片,前来本报周闻天下编辑部报名。

我们期待为你和他(她)牵起红线,让你从此不再孤单!

爱要越挫越勇,爱要肯定执着,找一个最爱的深爱的相爱的亲爱的人来告别单身吧!

联系电话:13797240076
18608686377